



用冥币当赌资 骗走90万元“真金白银”

赌术高超的“老张” 和赌运不佳的“老王”

今年9月中旬，刘老板店里来了个叫“老张”的人。“老张”在和刘老板闲聊中时不时透露自己拥有高超的赌术。

刘老板是开门做生意，也喜欢结识各行各业的朋友。一来二去，就跟“老张”熟络起来。

9月28日，刘老板的店里又来了个叫“老王”的人，也是来闲扯的。说着说着，又说到赌博这件事，“我最近输了好多钱，要是能找个大师帮我赢点回来就好了。”

刘老板一听，就想到了“老张”，牵线搭桥介绍他和

“老王”认识。

“老王”带着“老张”和刘老板去了设在奉化一个小区里的“赌场”。“赌场”的入场门槛很高，“起步费”要100万元。

而“老王”就是拎着装有100万元现钞的旅行袋进门的，这也让刘老板开了眼界。

当时“赌场”里有四五个人正在玩梭哈，筹码最小的是1万元，最大的是10万元。

“老张”果然不负众望，三两下就赢了一大笔钱。趁着“老张”去上厕所，在一旁看得手痒痒的“老王”下桌也赌了几把，没想到把“老张”赢回来的，都输了个精光。

“什么，他们是骗子？我还以为你们警察是来抓赌的。”在被带到派出所后，钟先生才恍然大悟。就差那么一点，他就被骗走好几十万元。

经营板材店的刘先生就没有那么幸运了，一下子被骗走了90万元。

通讯员 李绩 记者 石承



夹在里面的其实是冥币。

张”的好运气似乎都被用光了，输得一干二净。看得站在一旁的刘老板心急如焚。

赌徒的心理永远都是一样的：总期望着下一把翻盘。刘老板又去凑了30万元，没想到还是输得一败涂地。

“不行，我要去请一个更厉害的大师来翻盘。”“老张”也是输红了眼。仍

不死心的刘老板尽管已经囊中羞涩，可还是东拼西凑凑了15万元。

正如预料的那样，大师也是回天乏术，刘老板的15万元照旧打了水漂。

从“赌场”回来后，刘老板再也联系不上“老张”和“老王”，这才意识到自己被骗了。

除了第一张和最后一张 都是冥币和废报纸

11月27日下午3点左右，鄞州石碶派出所会同鄞州公安分局刑侦大队出动30余名警力，在海曙环城西路一小区暂住房里将7名犯罪嫌疑人一举抓获。当时，钟先生也在暂住房里，若不是警察及时赶到，他就有可能成为刘老板之后的下一个“冤大头”。

其实，这个骗术并不高明。

“老张”和“老王”都是诈骗团伙中的一员，他们带刘老板去的“赌场”是他们伪造的，当时在里面的所有赌客和换筹码的工作人员也都是诈骗团伙的成员。

他们通过赢钱让刘老板上钩，再利用赌徒典型的“不翻盘不罢休”的心理让他欲罢不能，一次次掏钱出来。

最让刘老板懊恼的是，他明明看着“老王”拎着装

有100万元的旅行袋进的“赌场”。实际上，旅行袋下面都是废旧报纸，只有最上面一层是真钞。而这一摞摞的钱中，只有每一摞的第一张和最后一张是真钞，中间的都是冥币。

这次抓捕行动中，警方当场缴获赌资7.9万元，同时缴获36摞冥币假钞，若以每张面值100元计算，有近500万元左右，装了足足5个旅行袋。

据“老张”交代，他以前是个农民，因为赌博背了一屁股债，而且还和妻子离婚，于是就想出这个法子来骗钱还赌债。他的另外6个同伙都是本地人，流窜作案已经好几年了，骗的都是那些平时喜欢赌博而且身上有点钱的本地人。

目前，7名犯罪嫌疑人已经被警方刑事拘留，案件仍在进一步调查中。

输红了眼的刘老板 掏出去90万元

刘老板在生意场上摸爬滚打这些年，警惕性还是有的。他也曾对这个赌场和“老张”、“老王”的身份产生过怀疑，借上厕所的机会，偷偷跑到房间外偷听屋里的动静，但没有发现任何破绽。

从奉化回宁波的路上，“老王”苦苦哀求“老张”继续帮忙，而“老张”一再推辞，还一本正经地劝“老王”不要再去赌了。

架不住“老王”死缠烂打，“老张”最终还是同意了。

“刘老板，要不你也来试试手气。”“老王”劝刘老板。刘老板想想之前“老张”手气如此之旺，当下也是有点心动的，毕竟这比做板材生意来钱快多了。

刘老板凑了45万元，“老王”凑了55万元，三人再一次来到“赌场”。

不知道怎么回事，“老

全省首本自驾游护照发行 可在1000余家景区、酒店享5~9折不等优惠

商报讯（记者 周雁）昨日，我市自驾车协会发行了全省首本《自驾游惠民护照》，持有这本“护照”可在全省1000余家景区、酒店享受5~9折不等的消费优惠待遇。

“持‘护照’自驾出游消费时，只要一人出示，随车同行的1~5人都享同等优惠折扣。”市自驾车协会会长戴姚伟告诉记者，以慈城古县城景区为例，景区门票每人75元，如果5人同行，共需要375元，凭护照购票享受7折优惠，只要花262.5元，省下了112.5元钱。省内多家景区也有不同力度的门票优惠，比如安吉竹博园门票8折，柳溪江门票7.5折。宁波开元名都客房享受门市8折优惠，千岛湖开元享受门市价8.8折优惠。

针对自驾车的保险环节，市自驾车协会也联合了多家保险公司在护照上推出了一系列服务。比如投保车辆保险，可以享受保费最低7折优惠。

据悉，《自驾游惠民护照》的申领条件是年龄18周岁以上，爱旅游、爱自驾、爱分享、爱实惠，持有合法有效驾驶证的市民。护照发行总部设在市自驾车协会办事处，江北人民路105号大时代B幢309室。为方便申领，在全市中信银行各营业网点均设有办理点。另外，近期本报也将联合市自驾车协会向市民免费赠送《自驾游惠民护照》，具体赠送时间请关注相关报道。

女子精神抑郁高速上自杀 幸被交警破车窗解救

商报讯（记者 陈爱红 通讯员 陈海侠）“你好！我叫王XX，我的妹妹叫王XX，驾驶浙CXX红色宝马轿车，现在可能在南岸服务区，她精神抑郁，有可能已经割腕自杀……请我们找一找！拜托你们了……”11月27日17时20分许，正在监控中心值班的小周，接到了这样的一个急促的求救电话。随后，她迅速将指令传达给各联动单位，大桥交警、特警、服务区

保安迅速行动，于17时28分在杭州湾大桥上海方向的南岸服务区发现了该车。

然而到达现场后，民警们发现车内的女子神情恍惚，左侧手腕处已经被割出伤痕，鲜血溢出。民警们冲着车内女子多次呼喊，要求其开门接收救助，但是该女子并没有回应，而是继续用刀割手腕，情况危急。在试图用撬开车门未果后，现场特警果断

使用榔头敲击玻璃，最终于17时40分左右将车门打开，在急救医生现场对伤者简单包扎后，众警员合力将该名女子从车内抬出，送至120急救车内，做进一步处理。

当天18时20分许，伤者的家属赶到，据民警现场对他们的询问，得知该名王姓女子患有精神抑郁，近期在上海就医，当天白天和家人争吵了几句，于是就夺门而出。

四百年鼻炎偏方

对付鼻炎不花冤枉钱

创于明朝万历年间(1607)年的扈氏膏，历经皇家十四代人400年的时代演绎升华，其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目【鲁政字2009(232)号】。同时被国家知识产权局授予发明专利（专利号：ZL200410035631.3），加以保护和发扬光大。

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受……都是鼻炎的症状，由于绝大多数人对鼻炎缺乏了解，前期出现鼻炎症状，只有少数人会积极寻医问药，大多数人任其发展，结果鼻炎更加严重。为什么还有些患者的鼻炎反反复复？那是因为没有弄懂病因没有找到方法。

对付鼻炎的关键是要解决三大问题：一是刺激源，现在的生活空气质量逐年下降，空气中的有毒粉尘、颗粒进入鼻腔后顺着咽喉进入肺部，日积月累久存于肺部，这就形成了鼻炎；二是消炎杀菌，鼻粘膜发炎鼻腔分泌物增多会流

涕，稍后可能变为黏液脓涕，严重患者会引起鼻粘膜肿大，所以必须把根源消除病菌杀死，这样脓涕、粘膜充血肿大才会消失；三是修复粘膜使鼻毛的运动规律完全恢复，恢复“卫士”的保护功能达到对付鼻炎的目的。

山东省非物质文化遗产扈氏鼻炎膏，独创“让肺打喷嚏对付鼻炎”的传统技术。扈家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复”。《本草纲目》记载：肺开窍于鼻，鼻者肺之官也！也就是说，根源不排，鼻炎难以修复。

【扈氏膏】敢于不花一分钱让您免费来试用，就是想让您把亲身体会的效果对您身边的亲朋好友实话实说。每天前50名到店的鼻炎群体可领取体验卡一张，来店可凭卡免费体验。

宁波扈氏鼻炎膏店：江东区彩虹南路77号（同仁医院对面）；象山县：丹东街道金声路7-7号
咨询热线：0574-87818789

治疗颈椎病

——紫灯胶囊就是有一套



彝族治颈椎病：彝医：勒背诺，吾格且格诺。

颈椎病，危害极大，可引起头晕恶心，头痛，颈部酸痛等症状。

紫丹参、葛根、三七等与先进工艺有机结合精制而成。先通后治，标本兼治。

龙发牌紫灯胶囊独资上市公司生产，服用后，有效作用于颈椎病变组织，对颈椎周围具有疗效，使颈椎得到持续性恢复，最终达到治疗颈椎病的作用。

宁波市解放南路55号信谊药店有售，电话订购可免费送货上门，货到付款，咨询热线0574-87126299（买五盒送一）

滇药广审（文）第2014030035号 国药准字Z20025593 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。